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Câmara de Vereadores do MunicÍpio de Murici.
Ata da primeira sessão ordinária realizada no dia vinte de fevereiro de dois e vinte e
cinco.

Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte horas
e trinta minutos nesta cidade, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de
Murici, estado de Alagoas, localizado à Rua Firmino de Queirós, no 135, Campo
Grande, sob a Presidência do Vereador José Anderson de Almeida Morais realizou-
se a primeira sessão ordinária, onde os Vereadores Janine Maria Lins Tenório e
Antonio Lourenço Neto assumiram seus lugares de 1" e 20 secretários compondo a

Mesa Diretora. Verificando o número de Vereadores presentes constatou-se o
quórum necessário para realizaçào dos trabalhos. Em seguida o Presidente
autorizou o primeiro secretário a fazq a chamada dos Vereadores os quais

responderam: José Anderson de Almeida Morais, Janine Maria Lins Tenório, Antonio
Lourenço Neto, Edinaldo Lino da Silva, Edecio Fernandes da Silva, Fabio André
Vieira Gaia, lgor Frederico Olinda de Amorim, Macio Alex Tenório de Melo, Maria
José Miguel dos Santos e Fausto Batista. Não compareceu à sessão por motivo de
força maior o Vereador: Fernando Tenório Cavalcante. Existindo número regimental
para deliberar, o Presidente declarou aberta a sessão e convidou a redatora de atas
para fazer a leitura da ata referente ao dia 1211212024, que após ser lida foi
submetida à discussão e posterior votação sendo aprovada por unanimidade. Dando
continuidade à sessão o Presidente convidou o primeiro secretário para fazer a
leitura da ordem do dia. Foi lido o seguinte expediente: Relação das Comissôes
Permanentes do Biênio 202512026. Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final: Presidente- Macio Alex Tenório de Melo- Vice-presidente- Fábio André Vieira
Gaia, Membro- Edecio Fernandes da Silva, 1o- Suplente- Antônio Lourenço Neto, 20

Suplente- Maria José Miguel dos Santos, Comissão de Finanças e Orçamento,
Presidente: Fabio Andre Vieira Gaia: Vice-Presidente: Fausto Batista, Membro:
Antônio Lourenço Neto, ío Suplente: Edinaldo Lino da Silva, 20 Suplente: Fernando
Tenório Cavalcante, Comissão de Educaçáo, Cultura, Saúde e Assistência Social:
Presidente: Janine Maria Lins Tenório, Vice Presidente: Macio Alex Tenório de Melo,

Membro: Maria José Miguel dos Santos, 1o Suplente: Fernando Tenório Cavalcante,
20 Suplente: Edecio Fernandes da Silva, Comissão de Obras e Serviços,
Presidente: Antônio Lourenço Neto, Vice Presidente: Macio Alex Tenório de Melo,

Membro: lgor Frederico Olinda de Amorim, 1o Suplente: Janine Maria Lins Tenório,
20 Suplente: Maria José Miguel dos Santos, Comissão de Etica e Decoro
Parlamentar, Presidente: Antônio Lourenço Neto, Vice Presidente: Fábio Andre
Vieira Gaia, Membro: Edinaldo Lino da Silva: í o Suplente: Fernando Tenório
Cavalcante, 2o Suplente: Maria José Miguel dos Santos. Na abertura do pequeno

expediente não houve oradores inscritos, lniciando o Grande Expediente, usou da
palavra a Vereadora Maria José Miguel dos Santos disse que é com muita honra
representar o povo de Murici, pois é nesta Casa que representa a voz do povo, a

seguir, disse que é com muita honra e humildfl
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Vereadora Janine Tenório abrilhante esta Casa, a seguir disse que mais uma
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Vereadora eleita com novecentos e oitenta e três votos, pois esse resultado
representa confiança e esperança de centenas de pessoas que acreditaram no seu
compromisso, agradeceu a todos que lhe apoiaram, sobretudo a sua família, as
pessoas que lhe acompanharam durante o período da campanha, especialmente a

Deus, pois foi ele que lhe permitiu está hoje aqui, para representar a voz do povo de
Murici, a seguir disse que vai trabalhar com ética e transparência e muita
dedicaçâo, pois seu foco será educação, saúde, geração de emprego, infraestrutura
e meio ambiente, disse ainda que com muito ênfase e orgulho levanta a bandeira da
educação, ate porque nunca foi fácil para o professor, por fim, disse com a
colaboração dos Vereadores, afirma o seu compromisso e a participação popular,
pois sua porta sempre estará aberta para ouvir e representar cada cidadão. Em

seguida fez uso da palavra o Vereador Fábio André Vieira Gaia disse que hoje é
dia de agradecimentos e vai reafirmar as palavras do Deputado Remi Calheiros,
pois durante os comícios ele proferia que apresentou um jovem lá atrás que foi o
Renan Filho, onde foi um dos maiores Governador e Prefeito, que esse estado e o
nosso município tiveram, na sequencia apresentou Olavo Neto que saiu com uma
aprovaçâo imensa na gestão dele, a comprovação disso foi a votação que o Remi
Filho teve no pleito eleitoral, e hoje estamos aqui para aludar a esse outro jovem,
que foi apresentado pelo grupo, espera que faça uma administração até bem
melhor que o Prefeito passado e tenha cerleza que esta Casa não lhe faltará, por

fim, disse que espera que esta Casa tenha uma legislatura de paz, alegria e muito
trabalho. A seguir usou da palavra o Vereador lgor Frederico Olinda de Amorim,
disse que hoje é um dia alegre e feliz, pois estamos iniciando os trabalhos desta
Casa, com a presença do nosso Prefeito Remi Filho, o mesmo tenha a certeza, que

até o Vereador que hoje não se faz presente Fernando Tenório, único eleito pela

oposição, mas não impede em contribuir com a administração municipal, a
populaçáo, os secretários e todos que necessitarem, disse ainda que como
Vereador iniciante, tem o seu pai, um grande experiente da Casa vai ser o seu
professor e o seu tio Geraldo Amorim que já se fez presente nesta Casa, e os
demais colegas, em seguida disse que foi eleito pelo PV, não participou da
coligação do Prefeito, bem como a Vereadora Maria Miguel, mas a todo momento
declarou o seu voto. Continuando fez uso da palavra o Vereador Macio Alex Tenório
de Melo que agradeceu a presença do Prefeito Remi Filho, seja muito bem vindo, e
pode contar com ele, sua família, os Vereadores da sua base, saiba que temos um
grande carinho, pela sua humildade , simplicidade e competência, pois é assim
que lhe ver, disse ainda que a força política do Remi Filho é muito grande e
através disso vamos fazer melhoria que o município precisa, em seguida, disse
está no seu terceiro mandato e muito feliz, pois obteve mil e trinta e um votos por

merecimento, e enquanto estiver Vereador vai representar a população inteira, seja
nas ares da educação, saúde, esporte, pois sempre tem contribuído, por fim, disse
que retirou de pauta um Projeto de Lei de sua autoria, tendo em vista que hoje e
momento solene. Assim que usou da palavra o Vereador Fausto Batista disse a
Vereadora Maria Miguel que seja bem vinda a esta Casa, para que junto com a
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gestão se inicia e vamos trabalhar em prol da nossa cidade, em seguida disse que

seu pai Fausto Cardoso foi Vereador por três mandatos, seus lrmãos João Batista
um mandato, Plínio Batista dois e seu sobrinho Plínio Junior três, ele sete
mandatos, portanto, multiplicado por quatro são cinquenta seis anos de trabalho
prestados nesta cidade que sua família tem, disse ainda que agradece a Deus por

está aqui hoje, a população por ter lhe ajudado onde obteve mil e quarenta e nove
votos, sendo uma das melhores eleiçÕes, continuando disse que a votação do
PreÍeito Remi Filho, foi muito bonita, muito bem merecida, já iniciou muito bem, e
como é tradição da sua família, de um fazer melhor que o outro, por fim, agradeceu
a Deus, sua família, a todos aqueles que direto e indireto lhe ajudaram na sua
eleição. Logo que usou da palavra o Vereador Antônio Lourenço Neto desejou boa

sorte na gestão do Presidente Anderson Morais que, já iniciou um grande trabalho e
deixar esta Casa em ordem, a seguir disse que essa cadeira que ocupa hoje, já
passaram seus primos, Fláusio e o Desembargador Marcelo Vieira, hoje estou
iniciando o seu oitavo mandato com muita honra e muito trabalho, em seguida disse
que inicia um novo mandato na esperança de ter uma cidade mais linda,
aconchegante e boa para vivermos, a seguir disse que assume hoje ao lado do
Presidente a segunda secretaria, em outros mandatos já foi Presidente, secretário,
no próximo Biênio assumirá como primeiro secretário, poÍanto é uma honra está
nesta Casa representando o povo de Murici, bem como as áreas de saúde,
educação, esporte. Na sequencia fez uso da palavra a Vereadora Janine Maria
Lins Tenório Janine Maria Lins Tenório desejou boas vindas a Vereadora Maria
Miguel, disse que é muito bom ter mais mulheres nesta Casa, infelizmente a

Vereadora Vanuzia não se elegeu, mas Deus sabe todas as coisas, mais fica muito
feliz por ter mais uma mulher presente nesta câmara, a seguir, disse que gosta
muito de está com a população, diante disso já elaborou vários ofícios, vai dá
continuidade as visitas nas escolas, nos PSFs, ouvindo a população de perto
trazendo as demandas para o Prefeito Remi Filho a quem saúda e agradece sua
presença nesta Casa hoje, pois e importante essa harmonia e mostra a sua
humildade, disse ainda que o Prefeito Olavo fez um excelente trabalho e você tem
tudo para Íazer ainda melhor, até porque tem um grupo político muito forte e vai
trazer cada vez contribuição para o nosso município, por fim, disse que agradece a
Deus e ao povo de Murici pelo seu terceiro mandato, em especial a sua mãe Rita
Tenório que é exemplo de dedicação pra ela na área social, e um coração gigante

e ao seu pai Glaube Tenório que sempre está junto nas suas batalhas. Em

seguida usou da palavra o Vereador Edecio Fernandes da Silva disse que o recesso
da Câmara acontece no mês de dezembro, mas o Vereador náo para, vive a serviço
do povo, pois em conversa com os Vereadores vai encaminhar a Mesa uma
mudança propondo equiparar as férias do trabalhador normal, portanto vamos fazer
essa proposição para as férias serem trinta dias, e que se inicie de quinze
dezembro a quinze de janeiro, com isso ganharemos mais trinta dias a cada ano
para está aqui deliberando, propondo, os problemas do nosso município, portanto
pede a colaboração de todos, pois é preciso um quórum qualificado, pois irá fazer
uma mudança na lei orgânica, a segui r
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aproveitando a presença do Prefeito Remi vai fazer verbal, solicitar as secretárias
de saúde Tereza Lúcia Quirino e Ação Social Soraia Calheiros para que seja
ampliada a questão das vagas e atendimento do programa já existente consolidado
que é Crescer Autista com a contratação de psicólogos e neuro pediatra, outra
indicação para que o Prefeito crie um programa de incentivo de beneficiamento
para o agricultor familiar. Assim que fez uso da palavra o Vereador Edinaldo Lino
da Silva agradeceu a Deus por esse momento de está aqui, a presença do Prefeito
Remi Filho, e disse que o mesmo tenha a ceÍleza que fará de tudo para ajuda-lo,
disse ainda que os Vereadores que usaram da palavra proferiram que herdaram as
cadeiras dos parentes, ele não teve nenhuma herança Íoi Deus quem lhe deu, com
muito esforço, trabalho, garra e o voto popular, humildade dedicação por isso que

chegou aqui, a seguir disse que todos Vereadores sempre brigaram pela área da
educação, toda as causas esta Casa sempre defendeu, por fim, disse que trabalha
para o povo, não é Vereador de um mil cento e vinte e nove votos nesta Casa vai
trabalhar para todos, lá fora vai defender as pessoas que lhe defenderam, portanto
p§etos de lei que chegar nesta Casa para beneficiar o povo vai está presente, por
fim, agradeceu a Deus, sua família, e todos que lhe ajudaram. Finalizando o grande
expediente o presidente colocou em discussão em bloco as Comissões já citadas de
Legislação, Justiça e Redaçáo, Final, Finanças e Orçamento, Educação, Cultura,
Saúde e Assistência Social, Obras e Serviços e a de Ética e Decoro Parlamentar.
Usou da palavra o Vereador: Edecio Fernandes da Silva, disse que as Comissôes
Permanentes são muito importantes para todo trabalho dessa Casa, portanto cada
membro que está com a responsabilidade de fazer parte que possam sempre
estarem presentes nas reuniões, olhar todas as matérias, pois os nomes que foram
apresentados tem certeza que farâo jus aos cargos, tem todo seu aval, apoio,
diante disso tem o seu voto favorável, não havendo mais discussão colocou em
votação sendo aprovadas por unanimidade. ConcluÍda a parte da Ordem do dia o
Presidente concedeu a palavra para explicação pessoal. Não havendo quem dela
quisesse fazer uso encerrou a sessão. Do que para constar Eu, Maria Auxiliadora
Santos de Melo lavrei a presente ata, que lida e aprovada será assinada por mim e
pelos membros da Mesa.
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